



Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal
Jegyzője

8636. Balatonszemes, Bajcsy Zs. u. 23.
Tel: 84 / 560 – 900. Fax: 84 / 360 – 282



ELŐTERJESZTÉS

Készült: Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. november 28.** napján tartandó **nyilvános** testületi ülésére.

Tárgy: **Előterjesztés utcanév elnevezésről**

Előterjesztő: Iváncsics Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Boór Miklós, a balatonszemesi Reich Károly Általános Iskola igazgatója jelezte hivatalunknak, hogy a tankerület szerint az iskola alapidokumentumában hibásan Balatonszemes, belterület 2044 helyrajzi szám szerepel. Kérte hivatalunktól annak kezdeményezését, hogy helyesen kerüljön feltüntetésre a helyrajzi szám és a hozzá tartozó cím.

Az iskola épülete és a tornaterem a 2044/3 és a 2044/2 helyrajzi számú ingatlanokon fekszik, amelyeknek nincs ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett címe. Továbbá a 2044/1 helyrajzi számú ingatlan kivett általános iskola, udvar és gazdasági épület besorolású a tulajdoni lap szerint, azonban a valóságban nem iskolaként funkcionál.

A 2044/3 helyrajzi szám alatti iskola-ingatlan házsám-megállapításához szükség van a 2044/4 helyrajzi számú kivett közterület elnevezésére, mert erről a közterületről közelíthető meg közvetlenül az iskola bejárata. Javaslom, hogy az utóbbi ingatlan az iskola nevével összhangban lévő „Reich Károly tér” nevet kapja.

A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdése szerint, ha a címkézés tárgyát képező ingatlan közterületről közvetlenül nem, csak másik telken keresztül közelíthető meg, a címkeletkeztetés szempontjából úgy kell tekinteni, mintha megközelíthető lenne közterületről is. Ebben az esetben az ingatlan címében közterületnévként annak a közterületnek a nevét kell feltüntetni, amelyhez az ingatlan megközelítését szolgáló telek csatlakozik. Ha a közterülettel való kapcsolatot több telek biztosítja, akkor az ingatlanhoz közelebb eső közterülethez megközelítést biztosító telek címében feltüntetett közterületnevet kell a címkézés során figyelembe venni.

Balatonszemes Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házsámozás szabályairól szóló 7/2023. (V. 25.) önkormányzati rendelete 3. § (1) bekezdése szerint a közterületnév megállapítását vagy megváltoztatását kezdeményezheti:

- a) a polgármester;
- b) a helyi önkormányzat képviselője;
- c) a jegyző
- d) Balatonszemesen lakcímmel rendelkező állampolgár
- e) Balatonszemesen ingatlannal, székhellyel, telephellyel rendelkező természetes vagy jogi személy

(2) Az elnevezésre vonatkozó előterjesztést két fordulóban kell tárgyalni.

(3) **Az adott közterületen lakók véleményét ki kell kérni.** A közterületnév véleményezésére vonatkozó felhívást az önkormányzat honlapján és hirdetőtábláján 15 napra közzé kell tenni.

(4) Az érintett lakosság elnevezéssel kapcsolatos észrevételét, véleményét az előterjesztéssel egyidejűleg ismételtén a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

Határozati javaslat:

**Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozat**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Balatonszemes, belterület 2044/4 helyrajzi számú ingatlan a Reich Károly tér elnevezést kapja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges tájékoztatásról és közzétételről gondoskodjon és a helyi rendeletben előírt határidő eltelte után az elnevezés módosításához szükséges előterjesztést nyújtsa be.

Felelős: Iváncsics Zsolt polgármester

Határidő: 2024.

Balatonszemes, 2024. november 20.

Iváncsics Zsolt
polgármester